

日本茶検定公式テキスト『日本茶のすべてがわかる本』に下記の通り修正がありますので、
お手数をお掛け致しますが、訂正してご使用ください。

NPO法人日本茶インストラクター協会

第1刷（2008年11月25日発行）

章	ページ	箇所	誤	正
お茶の成分	23	表中	アミノ酸類の右欄	「酸味」を削除
お茶の成分	27	図中	テアフラ「ピ」ン	テアフラビン(「°」ではなく「^」)
お茶ができるまで	69	写真タイトル	碁石茶の「漬込み」	碁石茶の「蒸熱」に訂正
チャの育て方	85	グラフタイトル	摘「株」時期	摘「採」時期に訂正
チャの育て方	86	11行目	「新芽重と新芽数、」の後に	「栽培面積」を追加
チャの育て方	96	18行目	3年未満「6カ月」以上	「1年」に訂正
茶の生産・流通・消費	113	最終行	「7倍以上」	「約6倍」に訂正
お茶の健康効果	129	上表 ビタミンB ₂	1.2「%」	1.2「mg%」に訂正
お茶の健康効果	129	下表 ビタミンE	「0.2」	「0.02」に訂正
お茶の健康効果	129	下表 香気成分	2「%」	2「mg%」に訂正
お茶の話あれこれ	193	下から2行目	和敬「静」寂	和敬「清」寂に訂正
お茶の話あれこれ	200	表中 玉露の里	054-68-0019	054-「6」68-0019に訂正
索引	203	中段	揉「念」	揉「捻」に訂正

第2～4刷（2009年1月20日以降発行）

章	ページ	箇所	誤	正
チャの育て方	96	18行目	3年未満「6カ月」以上	「1年」に訂正

2010.10.19現在